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Friluftsveileder: Jens Egil Pedersen | Tlf: 993 31 754 | Jep@njff.no  

Referat fra styremøte nr.8/2025 NJFF-Nordland 
Møtedato: 24.10.2025 
Møtested: Hybrid- Mo i Rana- Helma Hotell - Teams link: Trykk her 

Møtestart: 09:00 

Møteslutt: 11:30 

 

Tilstede 
Leder Stig Zachariassen. 

Nestleder Norvald Ruderaas. 

Sekretær og leder Ungdomsutvalget Elise Larsen.  
leder Hundeutvalget Tom Roger Strøm 

Leder Jaktutvalget Christer Øveraas. (Teams) 

Leder Hagleutvalget Jim Haugnes. 

Leder Rifleutvalget Svein Roar Strømstad 

Leder Kvinneutvalget Beate Solli Nilsen. 

Leder Fiskeutvalget Alexander Fossum 

1.Vara Rune Einrem  

2.vara Torfinn Kristoffersen 

Administrasjonen: Ylva Edvardsen-Kvam, Jens Egil Pedersen. 
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63/25 Godkjenning av innkalling og saksliste. 
--------- 
Vedtak: innkallingen og sakslista godkjennes. 
 
Saker til Eventuelt  

- Ettersøkseminar 
- Jakt og fiskepodden 
- Møysalen 
- Orientering- Saltfjellet Svartisen 
- Innsatsmedalje 

 
64/25 Godkjenning av referat fra styremøte 7, 19.08.2025. 

-------- 
Vedtak: Referatet fra styremøte 7, 19.08.2025 godkjennes. 
Vedtatt 
 

65/25 Arbeidsplan som er jobbet frem presenteres på styremøtet. Legger inn planlagte aktiviteter 
planleggingsmøtet.  
Stikkord fra diskusjon som bør følges opp: 

-  Miljøansvar- hvilke tiltak på skytebane? Hva bør NJFF Nordland gjøre opp mot lokalforeningen. 
Mulig å sette søkelys på dette på årsmøte? 

- Miljøfokus? Diskusjon rundt «30x30 målet» - Oppfølging av kystsoneplanene i Nordland?  
- Tiltak til å redusere skadeskyting av storvilt og rovviltfelling – Hva gjør vi her? Arbeidsgruppe? 
- Hvordan kan vi få tilgang/samarbeide med andre for å få tilgang på innendørsbaner?  

 
-------- 
Vedtak: Arbeidsplanen vedtas som fremvist. Legges ved referat.  
 
Vedtak: Arbeidsplanen vedtas som fremvist. Legges ved referat.  
Budsjett innen 10/11-2025. Utvalg som ikke har lagt inn aktivitet må også melde det inn innen 10/11-2025, 
Regionsekretær sender ut informasjon.  
 

66/25 En gjennomgang av hvordan NJFF-Nordland jobber med Natur og Miljøsaker. Lokal, Regional og 
Nasjonal arbeidsfordeling. 

- Burde vært tatt opp på lokallagsmøte, slik at styre informasjon om hva som skjer hvor slik at vi i 
større grad klarer å fange opp hva som skjer i Nordland. Med bakgrunn i landsmøtevedtak er dette 
noe vi må jobbe mer med. Informasjon om FNF ved hvert årsmøte.  

- Melde seg inn til å være høringsinstans.  
- Jens viser til høringsradaren 

 
Vedtak: Settes opp som en sak på neste lokallagsmøte. Vise til landsmøtevedtaket, og synliggjøre FNF. Det 
legges ut link til høringsradaren legges ut på hjemmesiden og informeres om på lokallagsmøtet.  
 

67/25 Forslag vedtektsendring. NJFF-Nordland sine vedtekter. 
Diskusjon – burde lages en «arbeidsbeskrivelse om hva det vil si å ha de ulike vervene slik at 
valgkomiteene har noe å vise til ved spørsmål.  

 
-§7. Regionlagets styre. Punkt 1. 
Nåværende ordlyd:  
‘’ Styrets medlemmer og varamedlemmer velges for en periode på 2 år. Arbeidsutvalget og varamedlemmer 
velges på like årstall, utvalgene på ulike årstall’’ 
 
Foreslås endret til: 
«Styrets medlemmer velges for en periode på 2 år. Vara for en periode på 1 år. 
 Partallsår: Leder Sekretær Leder Jaktutvalg Leder hundeutvalg Leder hagleutvalg Leder Barne- og 
ungdomsutvalg 1.og 2. Vara. Oddetallsår: Nestleder, Økonomiansvarlig, Leder Fiskeutvalg, Leder 
Kvinneutvalg, Leder Rifleutvalg, 1. og 2.Vara.» 
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--------- 
Vedtak: Administrasjonen oversender innspillet til valgkomiteens leder. Og saken legges som et forslag til 
endring av vedtak fra styret for årsmøtet 2026.  

68/25 
 
 

Orienteringssaker 
Orientering- Jens er oppnevnt for NJFF i Saltfjellet Svartisen nasjonalpark sitt rådgivende utvalg.  
 

69/25 
 
 

Eventuelt 
 
Etterssøkseminar – (diskutert på planleggingsmøtet). 
 
 
Vedtak: Styret i NJFF-Nordland fastsetter en ramme på inntil 100 000,- i bruk av egne midler til 
ettersøksseminar i februar 2026. Det skal søkes om eksterne midler som skal brukes for å gjøre belastningen 
på egen økonomi så lav som mulig.  
 
Oppfølging fra planleggingsmøtet - Jakt og fiskepoden. 
Hege har vært i kontakt med dem.  
Det diskuteres om det kanskje ikke er lurt å kjøre dette arrangementene sammen. Det vil være mer 
hensiktsmessig å delta i runde 2.  
 
Vedtak: I utgangspunktet søker vi på neste runde i Bodø, men informasjon om ettersøksseminaret sendes 
allikevel.   
 
Vi mangler til representant til Møysalen. Frist 03.11.2025 
 
Vedtak: Stig stiller som representant.  
 
 
Innsatsmedalje 
Innsendt sak Bodø JFF.behandles i styret.  
 
Vedtak: sendes til forbundsstyret.  
 
Tillitsvalgs samling og årsmøte 14-15 mars. 

- Stig, Ylva, Elise, Beate sitter i utvalget. 
- Lederne i utvalget burde være med mtp tillitsvalgsamling.  
- Utvalget fremmer et forslag til gjennomføring. Frist til å sende forslag fra arbeidsgruppa 10/11-

2025. 
- Tillitsvalgtsamling lørdag.  

 
Vedtak: Ylva kaller inn arbeidsgruppen til møte, arbeidsgruppen har frist med å sende inn forslag til styret 
innen 10/11-2025.  

 
 
Referat Elise Larsen 
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